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Участие в научно-професионални общности 

на доц. д-р инж. Алдениз Рашидов 

 

 
1. Старши член на IEEE 

В допълнение към академичните и професионалните ми дейности, бих искал 
да отбележа, че притежавам международно признание и съм старши член 
(Senior Member) на Института на инженерите по електротехника и 
електроника (IEEE) – най-голямата професионална организация в света, 
наброяваща над 400 000 членове в повече от 160 държави. Получаването на 
този статут е признание за доказан професионализъм, резултати в 
научноизследователската дейност и практически постижения в областта на 
електроинженерните и информационните технологии. 

Участието ми в IEEE позволява непрекъснато да следя актуалните 
световни тенденции и да обменям опит с водещи специалисти и 
изследователи. Активно членувам в следните технически общества на IEEE: 

1. IEEE Computational Intelligence Society (CIS) 

o Основният ѝ фокус е върху теориите, алгоритмите и 
приложенията на изчислителната интелигентност (комбинация 
от невронни мрежи, машинно обучение, еволюционни изчисления и 
др.). Членството ми тук допълва научните ми интереси в 
сферата на изкуствения интелект и позволява по-дълбоко 
изследване и разработка на интелигентни методи в различни 
индустриални приложения. 

2. IEEE Computer Society (CS) 

o Това общество е водещо в областта на компютърните науки и 
софтуерното инженерство. Благодарение на членството ми 
получавам достъп до обширна база от научни статии, стандарти 
и дискусионни форуми, в които се обсъждат последните 
тенденции в компютърните технологии, информационните 
системи, мрежите и информационната сигурност. 

3. IEEE Education Society 

o Дейността на това общество е фокусирана върху образованието 
в областта на инженерството и технологиите, насърчавайки 
иновативни методи на обучение и преподаване. Членството ми 
позволява да прилагам съвременни образователни подходи в 
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курсовете, които водя, и да участвам в международен обмен на 
добри практики за повишаване качеството на висшето 
инженерно образование. 

4. IEEE Robotics and Automation Society (RAS) 

o Тук фокусът е върху роботиката, мехатрониката и 
автоматизацията на производствени, контролни и логистични 
процеси. Чрез членството си получавам възможност да се 
включвам в международни конференции, проекти и дискусии, 
свързани с приложението на автоматизирани системи в 
производството, както и с разработването на иновативни 
системи за автоматизация. 

Чрез активното си участие в тези общества имам възможност да 
допринасям за глобалната научна общност, като споделям своите изследвания 
и практически резултати, и в същото време да обогатявам собствената си 
експертиза. Членството в IEEE ми дава достъп до водещи научни публикации, 
обучения и форуми за обсъждане на иновации, позволявайки ми да интегрирам 
най-новите постижения в моите научни и приложни проекти. 

Освен за личното и професионалното ми развитие, тези дейности са от 
полза и за институцията, в която работя – придобитите знания и умения 
подпомагат ефективността на преподаването, актуализирането на 
учебните програми и прилагането на съвременни технологии в учебния процес 
и научноизследователската дейност. 

2. Член на САИ 

Член съм и на Съюза по автоматика и информатика (САИ) – една от 
водещите национални професионални организации в сферата на 
автоматизацията и информационните технологии в Република България. Чрез 
участието си в САИ имам възможност да дискутирам и подпомагам 
развитието на инженерните науки, както и да стимулирам внедряването на 
нови технологии в образованието и индустрията на национално равнище.  

3. Заключение: 

Активната ми ангажираност с професионални организации на 
международно и национално ниво способства не само за моето лично и 
професионално развитие, но и оказва положително влияние върху качеството 
на преподаването и изследователските дейности. Участието в конференции, 
работни групи и форуми съдейства за обмяна на опит, споделяне на нови идеи и 
внедряване на иновативни подходи в учебния процес, административното 
управление и научните проекти. 


